



ΑΝΟΡΘΩΣΕΩΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑ

Η «Κυρία» στον αγώνα με τον οποίο ολοκληρώθηκε η 23η αγωνιστική νίκησε τη Δόξα εκτός έδρας με 2-0. Οι αλλαγές του Ρόνι Λέβι έδωσαν τις λύσεις με τους Ολιβέιρα και Καμπρέρα να πετυχαίνουν τα δύο τέρματα. Η επικράτηση αυτή την έφερε ξανά στην 6η θέση της βαθμολογίας με 32 βαθμούς. Αντίθετα, η ομάδα της Δόξας έμεινε στους 11 βαθμούς.

ΣΕΛΙΔΑ 36

ΑΠΟΕΛ

Έτοιμοι για την πρόκληση

Αναχωρεί σήμερα στις 9 το πρωί η αποστολή των «γαλαζοκιτρίνων» για την Ισπανία, όπου την Πέμπτη το βράδυ θα αντιμετωπίσουν την Μπιλμπάο στον πρώτο αγώνα για τους «32» του Γιουρόπα Λιγκ. 25 ποδοσφαιριστές επέλεξε να πάρει μαζί του ο Κρίστιανσεν.

ΣΕΛΙΔΑ 35



ΟΜΟΝΟΙΑ

Σοκ με Άρνασον

Μεγάλος άτυχος ο διεθνής Ισλανδός κεντρικός αμυντικός των «πρασίνων». Υπέστη κάταγμα πλευράς και θα απουσιάσει από τους αγωνιστικούς χώρους για περίπου δύο μήνες.

ΣΕΛΙΔΑ 38



ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ΟΠΑΠ

EXTRA 5

7266n κλήρωση: **25, 27, 29, 34, 35**
7267n κλήρωση: **4, 5, 11, 12, 30**

SUPER 3

29947n: **159** 29948n: **540** 29949n: **124**
29950n: **993** 29951n: **357** 29952n: **588**
29953n: **608** 29954n: **116** 29955n: **927**
29956n: **342**

TV

Cytavision 1+HD
21:45 PARIS SG - BARCELONA
Cytavision 2
19:00 AEK-ΚΕΡΑΥΝΟΣ (μπάσκετ)
21:45 BENFICA - DORTMUND

Λέσχη
Ιπποδρομιών

ΙΠΠΟΔΡΟΜΙΕΣ

Η ιπποδρομιακή συνάντηση της Τετάρτης, 15 Φεβρουαρίου που αρχίζει στις 3.00 μ.μ. περιλαμβάνει 9 ιπποδρομίες. Τα στοιχήματα Jackpot 9, Pick 6 και Pick 4 θα λειτουργήσουν ως ακολούθως: 1η ιπποδρομία: Jackpot 9, 4η ιπποδρομία: Pick 6, 6η ιπποδρομία: Pick 4. Κατά την αυριανή συνάντηση, μεταφέρονται τα ακόλουθα ποσά στα πιο κάτω παιχνίδια: Double Forecast €1.063,20, Pick 6 (η Λέσχη εγγυάται ελάχιστο διανεμητέο ποσό €19.007,02), Jackpot 9 (η Λέσχη εγγυάται ελάχιστο διανεμητέο ποσό €173.420,56).

Τα πιο πάνω παιχνίδια αναμένεται να μοιράσουν συνολικό ποσό €210.000.

Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου θα διεξαχθεί η ημιετήσια ιπποδρομία «Κυπέλλο Λιμνιά» για ίππους κυπριακής εκτροφής 1ης κλάσης, 4 ετών και άνω από την απόσταση των 1600 μέτρων.

Σήμερα θα διεξαχθεί μία κλασική ιπποδρομία Grade 3 στον Ιππόδρομο Turffontein Νοτίου Αφρικής. Το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου και ώρα 5.35 μ.μ. θα διεξαχθεί η κλασική ιπποδρομία Ascot Chase, Grade 1, για ίππους 5 ετών και άνω, 1ης κλάσης από την απόσταση των 3220 μέτρων στον Βρετανικό Ιππόδρομο Ascot, καθώς επίσης και μία κλασική ιπποδρομία Grade 2.

Την ίδια μέρα θα διεξαχθούν δύο κλασικές ιπποδρομίες Grade 2 και μία κλασική ιπποδρομία Grade 3 στον Βρετανικό Ιππόδρομο Haydock Park, μία κλασική ιπποδρομία Grade 2 στον Βρετανικό Ιππόδρομο Wincanton και δύο κλασικές ιπποδρομίες Grade 2 στον Ιππόδρομο Gowran Park Ιρλανδίας. Την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου θα διεξαχθούν τρεις κλασικές ιπποδρομίες Grade 2 στον Ιππόδρομο Navan Ιρλανδίας.

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ

Διευθυντής Σύνταξης | Θεόδωρος Καυκαριδής
Υπεύθυνοι σύνταξης | Πολύβιος Αλεξάνδρου, Φρίξος Κυριακού, Ανδρέας Παρασκευά

Συντάκτες | Στέλιος Παπαμωσείων, Άκης Κυριάκου, Βασίλης Τσιρόπουλος, Γιάννης Παπαϊωάννου, Σοφοκλής Σοφοκλέους, Κωνσταντίνος Κλαρκ, Κατερίνα Φραντζή, Κώστας Αθανασίου, Κωστής Σταυρινίδης, Γρηγόρης Γεωργίου, Στέλιος Δημοσθένους

Συεργάτες | Δημήτρης Φωκίτης, Τάκης Πάλας, Παναγιώτης Χριστοδούλου

sporttime

Τα φώτα στραμμένα στη Λάρνακα

Μεγάλο ντέρμπι ανάμεσα σε ΑΕΚ και Κεραυνό για το πρωτάθλημα καλαθόσφαιρας

Συνέχεια στη δράση του Πρωταθλήματος ΟΠΑΠ Ανδρών Α' Κατηγορίας, με τη 16η αγωνιστική να πραγματοποιείται απόψε. Το μεγάλο παιχνίδι της βραδιάς θα γίνει στη Λάρνακα (19.00) ανάμεσα στην Πετρολίνα ΑΕΚ και τον Κεραυνό. Για τέταρτη φορά θα αναμετρηθούν φέτος για το πρωτάθλημα οι δύο ομάδες. Η ομάδα του Σιροβόλου μετράει μέχρι στιγμής τρεις νίκες σε ισάριθμες αναμετρήσεις κόντρα στους Λαρνακείς, ενώ βρίσκεται στην 1η θέση της βαθμολογίας με 29 βαθμούς (14 νίκες - 1 ήττα). Από την άλλη η ΑΕΚ, που είναι στη 2η θέση με 26 βαθμούς (11 νίκες - 4 ήττες), θέλει να πετύχει την πρώτη της νίκη κόντρα στον Κεραυνό, και να μειώσει τη διαφορά από την 1η θέση. Η αναμέτρηση θα μεταδοθεί τηλεοπτικά από το Cytavision Sports 2.

ΑΠΟΕΛ - Απόλλων (19:00)

Στο «Λευκόθεο» ο ΑΠΟΕΛ θα φιλοξενήσει τον Απόλλωνα, σε ένα παιχνίδι



όπου οι γηπεδούχοι αποτελούν το φαβορί για τη νίκη. Η ομάδα της Λευκωσίας είναι στην 3η θέση της βαθμολογίας με 23 βαθμούς (8 νίκες - 7 ήττες), ενώ ο Απόλλωνας είναι στην 6η θέση με 18 βαθμούς (3 νίκες - 12 ήττες) και αγωνίζεται χωρίς κάποιο ξένο στο ρόστερ του.

Ε.Ν. Παραλιμνίου - ΕΘΑ (19:30)

Στην τελευταία χρονικά αναμέτρηση της αγωνιστικής η Ένωση Νέων Παραλιμνίου θα υποδεχτεί στο Αυγόρου την ΕΘΑ. Οι «βυσσινί» βρίσκονται στην 4η θέση του βαθμολογικού πίνακα με 21 βαθμούς (6 νίκες - 9 ήττες) και θέλουν να φτάσουν στην εβδομή τους φετινή νίκη. Από την άλλη, η ΕΘΑ είναι στην 5η θέση με 18 βαθμούς (3 νίκες - 12 ήττες), έδειξε και κόντρα στον ΑΠΟΕΛ την προηγούμενη αγωνιστική πως θέλει να παλέψει τα εναπομείναντα παιχνίδια μέχρι τη λήξη της αγωνιστικής περιόδου, και θα κυνηγήσει το θετικό αποτέλεσμα κόντρα στην ΕΝΠ.

Σούπερ προημιτελικός Απόλλων - ΑΕΛ στη Λεμεσό

ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Το μεγάλο λεμεσιανό ντέρμπι Sabbianco Απόλλων - BetOnAlfa ΑΕΛ ξεχωρίζει από τους αγώνες της προημιτελικής φάσης του Κυπέλλου ΟΠΑΠ Γυναικών Α' Κατηγορίας που είναι ορισμένοι για απόψε στις 20:00. Πρόκειται για τον πρώτο αγώνα μεταξύ των δυο ομάδων, ενώ θα γίνουν άλλοι δυο επαναληπτικοί. Οι δυο ομάδες θα τα πουν για τρίτη φορά μεταξύ τους τη φετινή χρονιά και ήδη μοιράζονται τις νίκες. Ο γηπεδούχος Sabbianco Απόλλων θα προσπαθήσει να εκμεταλλευτεί την έδρα για να κάνει αποφασιστικό βήμα πρόκρισης, παρόλο που τα πάντα θα κριθούν στον επαναληπτικό. Η BetOnAlfa ΑΕΛ μετά την ευρωπαϊκή δοκιμασία επιστρέφει στις εγχώριες διοργανώσεις, επιδιώκοντας ένα αποτέλεσμα στην έδρα του αναπάλου της που θα την καθιστά φαβορί για πρόκριση. Ο επαναληπτικός θα διεξαχθεί το Σάββατο 18 Φεβρουαρίου στο «Νίκος Σολωμονίδης».



Συγκλονιστικός αναμένεται ο επαναληπτικός μεταξύ της Ανόρθωσης και της Τεχνοικίας ΑΕΚ στο Αθλητικό Κέντρο της Ανόρθωσης στο ΑΤΙ. Η «Μεγάλη Κυρία» κέρδισε τον πρώτο αγώνα στη Λάρνακα με 3-1, αλλά οι «κιτρινοπράσινοι» μπορούν να αντιδράσουν και να πετύχουν το διπλό πρόκρισης. Η Ανόρθωση που βρίσκεται σε εξαιρετική κατάσταση βολεύεται και με ήττα 2-3, αλλά θα προσπαθήσει για τη νίκη ώστε να μην μπει σε περιπέτειες. Η Τεχνοικία ΑΕΚ δεν έχει άλλη επιλογή παρά να διεκδικήσει διπλό και πρόκριση. Αυτό προϋποθέτει νίκη με 3-0 ή 3-1, ώστε να οδηγήσει την πρόκριση στο χρυσό σελ. Η ομάδα που θα προκριθεί θα αντιμετωπίσει στους ημιτελικούς το ΘΟΪ Αυγόρου.

Στη Λευκωσία, η Ολυμπιάδα αντιμετωπίζει την Αναγέννηση και έχοντας κερδίσει εκτός με 3-0, είναι φαβορί, αφού μπορεί και να χάσει και με 3-2. Ο νικητής του ζευγαριού αυτού θα αντιμετωπίσει στα ημιτελικά την ομάδα που θα προκριθεί από το λεμεσιανό ντέρμπι Sabbianco Απόλλων - BetOnAlfa ΑΕΛ.

Επτά νίκες και δύο ήττες ο απολογισμός των Κυπρίων

ΧΑΝΤΜΠΟΛ

Καλές παρουσίες κατέγραψαν και αυτή την αγωνιστική οι εκπρόσωποί μας σε Ελλάδα, Γαλλία και Φινλανδία, έχοντας απολογισμό επτά νίκες και δύο ήττες. Αναλυτικά οι συμμετοχές των χειροσφαιριστών και χειροσφαιριστριών μας:

Μάγδα Παπά (ΟΦΝ Ιωνίας): Το 12 στα 12 έκανε η ομάδα της Μάγδας Παπά που κέρδισε χωρίς να αντιμετωπίσει ιδιαίτερες δυσκολίες τον Αμύντα Αμυνταίου με 24-13. Η Κύπρια διεθνής χειροσφαιρίστριά μας είχε για άλλη μια αγωνιστική θετική παρουσία, πέτυχε 6 τέρματα και βοήθησε τα μέγιστα στη νίκη της ομάδας της. Ήταν μάλιστα η πρώτη σκόρερ του ΟΦΝ Ιωνίας και 2η του αγώνα!

Τζοάνα Σύζινου (ΓΑΣ Καματερού): Μια ακόμα νίκη πανηγύρισε η ομάδα της Τζοάνας Σύζινου που επικράτησε δύσκολα του Άρν Νίκαιας με 27-24 και σφράγισε την 1η θέση στον όμιλό της. Η εμπειρη χειροσφαιρίστριά μας ήταν αρκετά καλή, βοήθησε με την εμπειρία της στα δύσκολα σημεία του αγώνα οδηγώντας παράλληλα στη νίκη.

Γιώργος Παπακυπριανού (ΠΕΚ Ξυθιά): Έπαιξε όσο χρειαζόταν ο Γιώργος Παπακυπριανού στη νίκη της ομάδας του επί του Αερωπού Έδεσσας με 28-26. Ο Κύπριος διεθνής πέρασε στον αγώνα μετά το 15ο λεπτό και όταν η ομάδα της Έδεσσας είχε



προηγηθεί με 10-5, οδηγώντας την στην ολική ανατροπή. Πέτυχε 3 τέρματα και έδωσε σημαντικές βοήθειες στην ομάδα του.

Βασίλης Δημοσθένους (Φίλιππος Βέροιας): Αήττητος είναι ο Φίλιππος Βέροιας από τη μέρα που πήγε μετεγγραφεί στην ομάδα ο δικός μας Βασίλης Δημοσθένους. Ο εκ των αρχηγών της Εθνικής μας ήταν σ' ένα ακόμα παιχνίδι πολύ καλός στη νίκη της ομάδας του επί του Φοίβου Συκεών με 25-13. Ήταν εξαιρετικός αμυντικά και αυτό φαίνεται από τα γκολ που δέχθηκε η ομάδα του με τον προπονητή του να τον χρησιμοποιεί και πάλι μόνο στην άμυνα.

Αλέξανδρος Χαραλάμπους (Άρς Νίκαιας): Αρκετά καλός παρά την ήττα της ομάδας του από το Σεριφάτο με 24-22 ήταν ο δικός ο Αλέξανδρος Χαραλάμπους. Ο νεαρός ταλαντούχος χειροσφαιριστής μας πέτυχε 3 τέρματα, ωστόσο δεν ήταν αρκετά για να αποφύγει την ήττα η ομάδα του.

Τζούλιο Αργυρού (Διομήδης Άργους): Τηνίκη της αγωνιστικής πέτυχε ο Διομήδης Άργους που επικράτησε δύσκολα με 19-18 του ΠΑΟΚ σ' ένα ιδιαίτερα δυνατό παιχνίδι. Ο αρχηγός της Εθνικής μας πέτυχε 5 τέρματα και ήταν από τους κορυφαίους παίκτες της ομάδας του σε απόδοση στη

10η σερί νίκη της στο πρωτάθλημα.

Χρίστος Αργυρού (Διομήδης Άργους): Πολύ καλή παρουσία είχε και ο Χρίστος Αργυρού στη νίκη της ομάδας του επί του ΠΑΟΚ με 19-18. Ο διεθνής χειροσφαιριστής μας δεν βρήκε τον δρόμο προς τα δίκτυα, ωστόσο ήταν ιδιαίτερα καλός αμυντικά, βοηθώντας τα μέγιστα την ομάδα του στη νίκη και η οποία διατηρήθηκε στη 2η θέση του πίνακα.

Χριστόφορος Νούγκοβιτς (Montelimar Cruas handball): Νέα νίκη πέτυχε η ομάδα του Χριστόφορου Νούγκοβιτς που κέρδισε σχετικά άνετα την Montpelier με 33-28. Ο Κύπριος διεθνής τερματοφύλακας αγωνίστηκε στο 1ο μίχροντο, έχοντας 10 σωτήριες αποκρούσεις δίνοντας τη δυνατότητα στην ομάδα του να πάρει σοβαρό προβάδισμα 7 τερμάτων με την ολοκλήρωση του πρώτου μέρους (17-10). Στο 2ο μίχροντο και λόγω αποτελέσματος ο προπονητής της ομάδας έδωσε τη δυνατότητα να αγωνιστεί και ο άλλος τερματοφύλακας με τον Νούγκοβιτς να μένει στον πάγκο στο υπόλοιπο του αγώνα.

Θεόδωτος Τότος Χρίστου (ΗΦΚ Ελσίνκι): Ένα ακόμα 60λεπτό πρόσθεσε στο ενεργητικό του ο Θεόδωτος Χρίστου στην ήττα της ομάδας του με 27-24 από τον Atlas HC. Ο μικρός ήταν αρκετά καλός, είχα καλές επεμβάσεις ωστόσο αυτό δεν ήταν αρκετό για να αποτρέψει την ήττα με αποτέλεσμα η ομάδα του να παραμείνει στην 7η θέση.

Γνωρίζουν από υπερβάσεις

Αναχωρεί με πρωινή (09:00) πτήση η αποστολή των «γαλαζοκιτρίνων» για την Ισπανία ενόψει της απαιτητικής αναμέτρησης με την Μπιλμπάο



ΑΠΟΕΛ
Αποστολή στο Μπιλμπάο-Φρίξος Κυριάκου

Το να συμμετέχει κυπριακή ομάδα τον μήνα Φεβρουάριο στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις από μόνο του αποτελεί τεράστια επιτυχία. Ο ΑΠΟΕΛ γι' ακόμα μια ποδοσφαιρική χρονιά έκανε την υπέρβαση με την πρόκρισή του στους «32», αλλά τα όνειρά τους δεν περιορίζονται. Απαντες θέλουν να δώσουν και συνέχεια, όσο δύσκολο και να ακούγεται αυτό, καθώς η Μπιλμπάο θεωρείται στην κυριολεξία μεγαθήριο. Η ομάδα ταξιδεύει σήμερα στη βόσκικη πόλη έχοντας κατά νουν ότι ενώπιόν της βρίσκεται μια εξαιρετικά δύσκολη αποστολή. Γνωρίζουν όλοι πολύ καλά ότι απαιτείται ακόμα μια υπέρβαση σ' αυτές τις αναμετρήσεις, ώστε να υπάρξει και συνέχεια στην ευρωπαϊκή περιπέτεια.

Στόχος δεν είναι άλλος από το να πραγματοποιήσουν οι ποδοσφαιριστές μια εμφάνιση αντάξια των απαιτήσεων του αγώνα, που θα αφήσει την υπόθεση πρόκριση ανοικτή για τη ρεβάνς του ΓΣΠ της επόμενης εβδομάδας.

Είναι όντως μια από τις δυσκολότερες αποστολές που έχουν οι «γαλαζοκιτρίνοι» τα τελευταία χρόνια στις ευρωπαϊκές τους υποχρεώσεις. Η Μπιλμπάο μόνο αμελιπία δύναμη δεν είναι. Ειδικά στο «Σαν Μαμές» ανέκαθεν παρουσιάζεται πανίσχυρη. Παραμένει για 16 παιχνίδια αήττητη έχοντας 13 νίκες και μόλις τρεις ισοπαλίες. Είναι φύσει επιθετική ομάδα και συνηθίζει να δίνει γρήγορο ρυθμό και να αποδίδει σε πολύ υψηλές εντάσεις. Το ρόστερ της ξεχειλίζει από ποιότητα καθώς σε όλες τις γραμμές διαθέτει παίκτες πρωτοκλασάτους, που μπορούν να προκαλέσουν τη ζημιά στον οποιοδήποτε αντίπαλο. Αντιούριθ, Γουίλιαμ, Σουσαέα, Μουνιαϊθ, Μπενάτι, Ραούλ Γκαρσία και

Μπενάτι είναι μόνο λίγοι ποδοσφαιριστές της Μπιλμπάο που θα πρέπει να προσεχθούν ιδιαίτερα.

Βέβαια, γνωρίζει πολύ καλύτερα τα πάντα για την αντίπαλο του ΑΠΟΕΛ ο Τόμας Κρίστιανσεν και οι συνεργάτες του, οι οποίοι μελέτησαν τους τελευταίους σχεδόν δύο μήνες τους Βάσκους, παρακολουθώντας πάρα πολλά παιχνίδια. Από χτες άρχισαν να μεταφέρουν στους ποδοσφαιριστές όλα όσα πρέπει να γνωρίζουν για το πολύ μεγάλο παιχνίδι της Πέμπτης (22:05).

Αξίζει να σημειώσουμε ότι η ισπανική ομάδα έχει προβλήματα στη θέση του τερματοφύλακα, αφού στις 8 Ιανουαρίου τραυματίστηκε ο Κερα Arrizabalaga, ενώ τις τελευταίες ημέρες ταλαιπωρείται από γραστρεντερίτιδα ο 35χρονος Gorka Iraizoz. Όλα δείχνουν ότι κάτω από τα δοκάρια το βράδυ της Πέμπτης θα αγωνιστεί ο νεαρός ο Αλεχάντρο Ρεμίρο.

Αγωνιστικά, ο ΑΠΟΕΛ πάει χωρίς

σημαντικά προβλήματα τραυματισμών. Ερωτηματικά υπάρχουν γύρω από την ετοιμότητα των Μιλάνοφ και Μπαράλ, οι οποίοι προσέρχονται από τραυματισμό. Παράλληλα δεν υπολογίζεται ο Κάνιας, αφού δεν έχει δικαίωμα συμμετοχής στους ευρωπαϊκούς αγώνες.

Οι πρωταθλητές μας ταξιδεύουν σήμερα το πρωί (09:00) στο Μιλμπάο, με απευθείας πτήση από το αεροδρόμιο Λάρνακας, και αναμένεται να αφιχθούν στον προορισμό τους λίγο πριν τις 14:00. Η ομάδα θα προπονηθεί το απόγευμα για πρώτη φορά στις εγκαταστάσεις του «Lezama». Αύριο οι ποδοσφαιριστές θα πάρουν μια πρώτη γεύση από το επιβλητικό «Σαν Μαμές», καθώς θα ολοκληρώσουν την προετοιμασία τους στο γήπεδο διεξαγωγής του αγώνα.

Όπως με Λιόν!

Για πρώτη φορά στην ιστορία του ο ΑΠΟΕΛ συμμετέχει στη νοκ-άουτ φάση

του Γιουρόπα Λιγκ, αλλά έχει την πείρα από τέτοιες αναμετρήσεις. Ποιος μπορεί να ξεχάσει τη συμμετοχή της ομάδας προ πενταετίας στους «16» του Τσάμπιονς Λιγκ και ακολούθως στα προημιτελικά. Όπως και τότε που οι ποδοσφαιριστές έκαναν την υπέρβαση, αυτό θα προσπαθήσουν και φέτος, ώστε να γράψουν ακόμα μια χρυσή σελίδα στην ένδοξη ιστορία του συλλόγου.

Ο κόσμος πιστεύει

Ο κόσμος του ΑΠΟΕΛ είναι φύσει αισιόδοξος και, παρά τον μεγάλο αντίπαλό τους, όλοι πιστεύουν στο αποτέλεσμα που θα αφήσει πιθανότητες πρόκρισης. Στο Μπιλμπάο αναμένεται ότι θα βρεθούν πέραν των 1500 φίλων της ομάδας, οι οποίοι αναμένεται να κάνουν έντονη την παρουσία τους. Η απόβαση των οπαδών άρχισε από χτες, θα συνεχιστεί σήμερα, ενώ υπάρχουν προγραμματισμένες πτήσεις και για την Πέμπτη.

ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΑΜΩΥΣΕΩΣ
ΤΡΙΤΗ ΓΝΩΜΗ



Έχει ακόμη μπόλικο δρόμο...

Μπορεί να έβγαλε ειδήσεις η 23η αγωνιστική για πάνω και για κάτω, αλλά το μήνυμα εξακολουθεί να είναι σαφές, ότι δηλαδή έχουμε ακόμη μπόλικο δρόμο να διανύσουμε.

Ήταν αγωνιστική των αιώνων αυτή που ολοκληρώθηκε, έστω και αν στα χαρτιά είχαν το πιο εύκολο έργο από τους λοιπούς της πρώτης πεντάδας.

Ο ΑΠΟΕΛ επανέφερε και πάλι τη διαφορά εκεί που ήταν πριν από δυο αγωνιστικές, ενώ η Ομόνοια μείωσε από τους άλλους τρεις κατά δυο βαθμούς και πάει με καλή ψυχολογία στα συνεχόμενα ντέρμπι.

Δεν θεωρώ όμως καταστροφικό για κανέναν το X στο ντέρμπι ΑΕΛ - ΑΕΚ, ούτε την πρώτη απώλεια μετά από 8 συνεχόμενες νίκες για τον Απόλλωνα κόντρα στον Εθνικό στο Δασάκι της Άκνας.

Θεωρώ ότι διά μέσου των πολλών ντέρμπι μέχρι το τέλος της κανονικής περιόδου αλλά κυρίως στη διαδικασία των μπαράζ πιθανόν να αλλάξουν πολλά και σημαντικά, τα οποία για την ώρα φαντάζονται δεδομένα ή έστω ότι πιο εύκολα μπορεί να επιτευχθούν.

Ο ΑΠΟΕΛ είναι λογικό, ως η ομάδα που έχει τη διαφορά από τους λοιπούς, να μπαίνει στη διαδικασία των ντέρμπι με την καλύτερη ψυχολογία, έστω και

αν έχει το πιο βαρύ πρόγραμμα, καθώς και ντέρμπι στο κύπελλο έχει, αλλά και δυο μεγάλες αναμετρήσεις με την Μπιλμπάο τον αναμένουν.

Απ' εκεί και πέρα, ΑΕΛ και ΑΕΚ μπορεί να μην ήθελαν το X, αλλά δεν ήταν γι' αυτές καταστροφική εξέλιξη, ενώ ο Απόλλων παραμένει στο κόλπο και μάλιστα με αξιώσεις.

Μείωσε και ελπίζει η Ομόνοια ότι διά μέσου των ντέρμπι θα κάνει αυτό που δεν μπόρεσε στον πρώτο γύρο, να έχει δηλαδή πολύ καλή γενικά συγκομιδή και να βελτιώσει περαιτέρω τη θέση της.

Γενικά, υπάρχει ακόμη μπόλικο ενδιαφέρον, όπως και για τη μάχη της εξάδας, αλλά πλέον για τη μάχη της επιβίω-

σης κατ' αρχάς στην κανονική περίοδο και στη συνέχεια στη διαδικασία των μπαράζ.

Και από τη στιγμή που υπάρχει ακόμη το Δόξα - Άρς και επίσης το ΑΕΖ - Δόξα, κανείς δεν μπορεί να πει με βεβαιότητα ποιος θα πέσει μαζί με την Αναγέννηση και κυρίως με ποια διαφορά θα μπουν στα μπαράζ ο Άρς με την ομάδα που θα σωθεί.

Είναι για τους πάνω στη βαθμολογία, στη μέση και τα ντέρμπι στο κύπελλο που ήρθαν μαζεμένα, άρα θα έχουν πολύ περισσότερη δουλειά στο επόμενο διάστημα όλοι, γιατί να θυμίσω ότι τα ευρωπαϊκά εισιτήρια είναι 4 και οι μνησθήρες σε πρωτάθλημα, αλλά και με την

Ανόρθωση στον θεσμό του κυπέλλου, είναι 6...

Είναι απλά μαθηματικά και δυο από τις παραδοσιακές ομάδες με πρωταγωνιστικούς ρόλους θα μείνουν εκτός νυμφώνος.

Ποιες θα είναι στην τελική, αυτό αποτελεί τεράστιο ερώτημα και προσθέτει από μόνο του ακόμη περισσότερο ενδιαφέρον στη μάχη στον φεινό μαραθώνιο.

Επί του παρόντος, να ευχηθούμε τα καλύτερα στον ΑΠΟΕΛ για την πρώτη μάχη την Πέμπτη στο Μπιλμπάο με την Αιτέλικο, ελπίζοντας να γίνει ντέρμπι η υπόθεση πρόκριση στον επαναληπτικό στο ΓΣΠ.

Κέρδισε και ορίζει τη μοίρα της

Η «Κυρία» πέρασε από το Μακάρειο, επανήλθε στην 6η θέση και έχει άλλα τρία ματς για να διατηρηθεί εκεί

ΔΟΞΑ 0
ΑΝΟΡΘΩΣΗ 2
(56' Σάντσος, 90' Καμπρέρα)

Η τρίτη συνεχόμενη νίκη της Ανόρθωσης είναι γεγονός. Η ομάδα του Ρόνι Λέβι ξεπέρασε το εμπόδιο της Δόξας, περνώντας με νίκη 2-0 από το Μακάρειο, χάρη σε γκολ των Σάντσος και Καμπρέρα. Η «Κυρία» ήταν πολύ καλή στο πρώτο ημίχρονο, ενώ στο δεύτερο αρκέστηκε στα βασικά που την οδήγησαν στη νίκη. Με τους τρεις βαθμούς επανήλθε στην 6η θέση έχοντας 32 βαθμούς. Η Δόξα που παρουσιάστηκε καλύτερη των περιστάσεων διατηρήθηκε στην 11η θέση έχοντας 11 βαθμούς.

Πίεσε η Ανόρθωση, εντυπωσιακός ο Νέγκρι

Κυριάρχησε στο πρώτο ημίχρονο η Ανόρθωση, η οποία ειδικά στο πρώτο 25λεπτό ήταν πολύ κινητική και δημιουργική, απώλεσε όμως σημαντικές ευκαιρίες. Έχοντας σωστές τοποθετήσεις και αποδίδοντας γρήγορο και ορθόδοξο ποδόσφαιρο οι ποδοσφαιριστές του Λέβι ανέλαβαν νωρίς-νωρίς την πρωτοβουλία των κινήσεων, επιβάλλοντας τον ρυθμό τους. Πότε από τα άκρα και πότε από τον άξονα οι «κυανόλευκοι» έφταναν με σχετική ευκολία στην αντίπαλη περιοχή, αλλά βρήκαν απέναντί τους έναν εντυπωσιακό Νέγκρι. Ο τερματοφύλακας της Δόξας ήταν ο βασικός λόγος που οι δύο ομάδες πήγαν στα αποδυτήρια με το 0-0, καθώς έκανε τρεις πολύ καλές επεμβάσεις στο 17' και στο 20' σε σουτ των Ράγιος και Άλβες, ενώ και στο 32' έδειξε ετοιμότητα στο απευθείας κτύπημα φάουλ του Ράγιος.

Η Δόξα, αν εξαιρέσουμε ένα σουτ του Σάντσος στο 5ο λεπτό, αρκέστηκε σε παθητικό ρόλο, χωρίς να μπορέσει να περιορίσει τους μεσοεπιθετικούς της Ανόρθωσης και χωρίς να μπορέσει να κρατήσει ιδιαίτερα την μπάλα στην κατοχή της.

Διαφορετική ήταν η εικόνα στο δεύτερο ημίχρονο, καθώς η Ανόρθωση



δεν είχε την εικόνα του πρώτου μέρους, ενώ το παιχνίδι έγινε σε αργό τέμπο. Παρόλα αυτά, η ομάδα του Λέβι ευτύχησε να σκοράρει νωρίς, γεγονός που απελευθέρωσε τους ποδοσφαιριστές της από το άγχος και την πίεση για τη νίκη. Βέβαια, το γκολ προήλθε με ευθύνη

του κορυφαίου του πρώτου ημιχρόνου που ήταν ο τερματοφύλακας της Δόξας Νέγκρι. Ο Βραζιλιάνος και ενώ εδειχνε να ελέγχει την πορεία της μπάλας από την κεφαλή του Σάντσος, αλλά εν τέλει πέρασε κάτω από τα πόδια του και κατέληξε στα δίκτυα.

Η ομάδα του Πουρσαϊτίδη προσπάθησε να αντιδράσει και σε συνδυασμό με την οπισθοχώρηση της Ανόρθωσης κέρδισε μέτρα στον αγωνιστικό χώρο. Αν και γυρόφερνε την μπάλα στην αντίπαλη περιοχή, παρουσίασε το γνωστό πρόβλημα στη δημιουργία των φάσεων.

Προσπάθησε πάντως η Δόξα κυρίως μέσα από στατικές φάσεις, αλλά δεν βρήκε τον τρόπο να στείλει την μπάλα στα δίκτυα, με αποτέλεσμα να υποστεί ακόμα μια ήττα στο φεινό πρωτάθλημα.

Κίτρινης: Παουλίνιο (6η), Σάντσος /Σιβού (4η)

ΤΟ ΦΙΑΜ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

- 5'** Σουτ του Σάντσος εκτός περιοχής, η μπάλα στην αγκαλιά του Κόπριβets.
- 8'** Κοντινό σουτ του Μίτροβιτς, η μπάλα χτυπά στον Λεονάρντο και πάει κόρνερ.
- 17'** Μεγάλη επέμβαση του Νέγκρι σε ωραίο σουτ του Ράγιος.
- 20'** Διπλή κλασική ευκαιρία για την Ανόρθωση. Από κοντά ο Ράγιος έκανε το σουτ, αναγκάζοντας τον Νέγκρι σε ασταθή επέμβαση. Στο ριμπάουντ ούτε ο Άλβες μπόρεσε να σκοράρει.
- 32'** Απευθείας εκτέλεση φάουλ του Ράγιος, με δυσκολία ο Νέγκρι απομάκρυνε σε κόρνερ.
- 54'** Ευκαιρία για τη Δόξα. Ο Σάντσος επιχείρησε το σουτ έξω από την περιοχή, ωστόσο η μπάλα πέρασε δίπλα από το δοκάρει του Κόπριβets.
- 56'** 0-1 Ο Μίτροβιτς εκτέλεσε το κόρνερ και ο Ολιβέιρα με δυνατή κεφαλιά, υποχρέωσε σε λάθος τον Νέγκρι. Η μπάλα πέρασε κάτω από τα πόδια του και κατέληξε στα δίκτυα.
- 80'** Εκτέλεση φάουλ του Σάντσος, η μπάλα μόλις έξω.
- 90'** Σουτ από τον Τιάγο Γκόμες, η μπάλα έφυγε έξω.
- 92'** 0-2 Ο Καμπρέρα με σουτ εντός περιοχής διαμόρφωσε το τελικό σκορ.



Έδειξε χαρακτήρα και πείσμα

ΕΘΝΙΚΟΣ ΑΧΝΑΣ
Γιάννης Παπαϊωάννου

Ο Εθνικός Αχνας έδειξε χαρακτήρα και πείσμα στον αγώνα με τον Απόλλωνα. Μπορεί να βρέθηκε πίσω στο σκορ, όμως πάλεψε μέχρι το τέλος και πήρε τον πολύτιμο βαθμό. Είναι φανερό ότι η ομάδα της Αχνας ανέβασε επίπεδο στη φεινή σεζόν. Μπορεί και κοιτάζει στα μάτια τον κάθε αντίπαλο και οι ποδοσφαιριστές έστειλαν ξανά το ξεκάθαρο μήνυμα ότι θα δώσουν τη μάχη μέχρι το τέλος, για να διεκδικήσουν την 6η θέση.

Απόλυτη ικανοποίηση

Ικανοποίηση επικρατεί για τους δυο παικταράδες, Ζελάγια και Κατσιοράβα. Σκόραραν ξανά και έφτασαν στα 12,

πετυχαίνοντας τα 24 από τα 39 τέρματα του Εθνικού. Φοβερή επίδοση και βεβαίως αποτελούν τη μεγάλη δύναμη του Εθνικού. Χωρίς φυσικά να μειώνουμε τη συνεισφορά των υπολοίπων ποδοσφαιριστών. Ο Εθνικός φέτος είναι ομάδα με τη σημασία της λέξης.

Βλέπουν Ανόρθωση

Η προσοχή στον Εθνικό επικεντρώνεται πλέον στην αναμέτρηση της ερχόμενης Κυριακής με την Ανόρθωση στο Ανώγειο. Πολύ σημαντικός αγώνας, στην προσπάθεια διεκδίκησης της 6ης θέσης. Με βαθμολογικό κέρδος θα παραμείνει ζωντανός και θα ελπίζει βάσιμα. Σίγουρα θα είναι ένας ακόμη αγώνας πρόκληση για τους ποδοσφαιριστές του Ιβανούσκας. Ο Εθνικός καλείται ξανά να δείξει χαρακτήρα.

Σήκωσαν κεφάλι και συνεχίζουν

ΝΕΑ ΣΑΛΑΜΙΝΑ
Γιάννης Παπαϊωάννου

Σήκωσαν κεφάλι στη Νέα Σαλαμίνα. Μετά από τέσσερις αγωνιστικές, επέστρεψαν στις επιτυχίες απέναντι στην Αναγέννηση Δερύνειας. Η τελευταία νίκη ήταν στις 9 Ιανουαρίου, όταν επικράτησαν της ΑΕΖ με 2-0. Ακολούθησαν τρεις ήττες με ΑΕΚ, ΑΕΛ και Ομόνοια και μια ισοπαλία με τον Ερμή. Οι «ερυθρόλευκοι» πήραν αυτό που ήθελαν απέναντι στην ουραγό του βαθμολογικού πίνακα και ο στόχος από εδώ και πέρα είναι η αντιπίθεση διάρκειας. Απομένουν τρεις αγώνες (Δόξα, Αχνας, Καρμιώτισσα) μέχρι την ολοκλήρωση της κανονικής διάρκειας του πρωταθλήματος. Η Νέα Σαλαμίνα θέλει το απόλυτο, για να δώσει τη μάχη και να τερματίσει στην 6η θέση της βαθμολογίας. Δεν υπάρχει η πολυτέλεια για την παραμικρή απόλεια. Διότι δεν θα υπάρχει πλέον περιθώριο αντίδρασης.

Ξεχώρισε ο Εγγλέζου

Καταπληκτική εμφάνιση έκανε ο Νικόλας Εγγλέζου στη δεύτερη του συμμετοχή με τη Νέα Σαλαμίνα. Ήταν ο δημιουργός του γκολ που πέτυχε ο Μάατσι, ενώ σε όλη τη διάρκεια του αγώνα τα έκανε όλα τόσο ανασταλτικά, όσο και στις μεταβιβάσεις προς τους συμπαίκτες του. Έδειξε ότι ήρθε για να βοηθήσει σημαντικά.



Τώρα η Δόξα

Η προσοχή πλέον είναι επικεντρωμένη στην αναμέτρηση του ερχόμενου Σαββάτου με τη Δόξα στο στάδιο Αμμόχωστος. Οι «ερυθρόλευκοι» ξέρουν πάρα πολύ καλά ότι θα πρέπει να παρουσιάσουν σοβαροί και χωρίς εφησυχασμό

απέναντι σε μια ομάδα που θα τα δώσει όλα για όλα, στην προσπάθειά της για την παραμονή στην κατηγορία. Με τον κόσμο στο πλευρό της και με το πάθος των παικτών στη Νέα Σαλαμίνα υπάρχει αισιοδοξία ότι θα δώσουν συνέχεια στις επιτυχίες.

Γυρίζουν σελίδα, βλέπουν ΑΠΟΕΛ

Στόχος είναι η νίκη, που θα της επιτρέψει να μειώσει την απόσταση από την κορυφή

ΑΕΛ

Κωστής Σταυρινίδης

Μισογεμάτο και όχι μισοάδειο βλέπουν το ποτήρι στην ΑΕΛ, μετά την ισοπαλία στο ντέρμπι με την ΑΕΚ. Η λεμεσιανή ομάδα εξακολουθεί να είναι στη 2η θέση, αντιμετωπίζει έσω και εκτός έδρας τους πρωτοπόρους την επόμενη αγωνιστική ενώ έβγαλε χαρακτήρα και πάθος στο παιχνίδι της. Όλα αυτά μετριάζουν τη στεναχώρια για την απώλεια των δύο βαθμών σε ένα εντός έδρας ντέρμπι, κάνοντας τους πάντες να βλέπουν ότι τα θετικά είναι περισσότερα από τα αρνητικά. Μπορεί να μην της βγήκε το ντέρμπι όπως θα ήθελε, μπορεί επιθετικά να ήταν εγκλωβισμένη, όμως η ΑΕΛ έδειξε χαρακτήρα με αποτέλεσμα να ισοφαρίσει στο τέλος με τον Αρουαμπαρένα. Αυτό είναι κάτι που τόνισαν οι «κίτρινοι» μετά το παιχνίδι, αφού είναι σημαντικό όταν δεν μπορεί να κερδίσει ένα παιχνίδι, να μην το χάνει.

Η αλήθεια είναι πως το μεγαλύτερο πρόβλημα της ΑΕΛ την Κυριακή ήταν πως εγκλωβίστηκε στο αμυντικό παιχνίδι της ΑΕΚ. Με τον Πίτι εκτός παιχνιδιού, η λεμεσιανή ομάδα είχε πρόβλημα στη δημιουργία. Ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ διάβασε σωστά το μαρκάρισμα του Πίτι, τον έκλεισαν καλά οι ποδοσφαιριστές της ΑΕΚ με αποτέλεσμα η ΑΕΛ να χάσει ελάχιστες ευκαιρίες μπροστά από την εστία του Γιωργαλίδη. Είναι ξεκάθαρο ότι όταν ο Ισπανός δεν προσφέρει επιθετικά, τότε η ΑΕΛ έχει ξεκάθαρο πρόβλημα. Δεν λειτουργησαν όπως θα ήθελε ο Πάμπλος Χριστοδούλου και τα φτερά, και αυτό μεγάλωσε το ότι αδυνατούσαν να απελευθερώσουν ουσιαστικά την ομάδα της Λάρνακας. Ακόμα και έτσι, όμως, βρήκε τις φάσεις



για να ισοφαρίσει και στο τέλος θα μπορούσε και να κερδίσει αν ο Γιωργαλίδης δεν σταματούσε με εντυπωσιακό τρόπο την κεφαλιά του Σάσι.

Η αντίδραση και τώρα ΑΠΟΕΛ

Στα θετικά η αντίδραση και ο χαρακτήρας που έβγαλαν οι «κίτρινοι». Με τη συμπαράσταση των οπαδών της, η ΑΕΛ έδειχνε μια ομάδα που δεν δεχόταν να χάσει. Μόλις έμεινε με παίκτη παραπάνω, πίεσε αφόρητα την αντίπαλη εστία, ο κ.

Χριστοδούλου ρίσκαρε πολύ με τις αλλαγές του και τελικά ήρθε η δικαίωση με την ισοφάριση. Οι «κίτρινοι» είχαν πάθος στο παιχνίδι τους και μεγάλη διάθεση, ενώ δεν σταμάτησαν σε καμιά στιγμή την προσπάθειά τους για να ανατρέψουν τα εις βάρος τους δεδομένα.

Στην ΑΕΛ έχουν σχεδόν μια εβδομάδα για να προετοιμαστούν για το ντέρμπι στη Λευκωσία με τον ΑΠΟΕΛ. Στόχος της λεμεσιανής ομάδας θα είναι η νίκη που θα της επιτρέψει να μειώσει την

απόσταση από την κορυφή. Φυσικά σε ένα τέτοιο παιχνίδι και η ισοπαλία δεν είναι άσχημο αποτέλεσμα. Το θετικό είναι πως δεν υπάρχουν προβλήματα με τραυματισμούς και κάρτες και ο κ. Χριστοδούλου θα έχει το σύνολο των παικτών στη διάθεσή του. Ο τεχνικός της λεμεσιανής ομάδας θα προσπαθήσει να παρουσιάσει μια ομάδα έτοιμη να διεκδικήσει το μάξιμουμ των βαθμών μέσα στο στάδιο της πρωτεύουσας. Ακόμα και ο Τζούνιορ, που είχε το πρόβλημα

στην προπόνηση του Σαββάτου, αγωνίστηκε κανονικά την Κυριακή.

Δεν θα ισχύσει το 10%

Τρεις χιλιάδες εισιτήρια θα έχει στη διάθεσή της η ΑΕΛ για τον αγώνα της ερχόμενης Δευτέρας στο ΓΣΠ. Όπως και στον πρώτο αγώνα, έτσι και σε αυτόν που έρχεται δεν θα ισχύσει το 10% και οι «κίτρινοι» της Λεμεσού θα έχουν αυτόν τον αριθμό για τον κόσμο τους, ενώ θα τους δοθεί και ολόκληρο το Βόρειο πέταλο του ΓΣΠ.

Τα ψέματα έχουν τελειώσει

Οι «κιτρινοπράσινοι» αντιμετωπίζουν τον εντός έδρας αγώνα με την Ομόνοια ως τελικό

ΑΕΚ

Γρηγόρης Γεωργίου

Το εντός έδρας ντέρμπι της ΑΕΚ με την Ομόνοια έχει αποκτήσει τον χαρακτήρα του τελικού. Τα αποτελέσματα της 23ης αγωνιστικής δεν ήταν ευνοϊκά για την ομάδα της Λάρνακας, έτσι η μοναδική ελπίδα για να παραμείνει ζωντανή στη διεκδίκηση του φεινού πρωταθλήματος είναι η νίκη σε βάρος της Ομόνοιας. Δεν υπάρχει το περιθώριο της παραμικρής απώλειας. Οι τέσσερις κατά σειρά ισοπαλίες και ο ένας μήνας μακριά από νίκη κρατάνε την ΑΕΚ τέταρτη στη βαθμολογία, ενώ η διαφορά από την κορυφή άνοιξε στους επτά βαθμούς. Και δεν είναι μόνο αυτό. Πιο πάνω είναι άλλες τρεις ομάδες. Δεν είναι μόνο μια. Έτσι το έργο της ομάδας του Ιμανόλ Ιδιάκεθ γίνεται ακόμη πιο δύσκολο. Από 'δω και πέρα το κάθε λάθος δεν μπορεί εύκολα να διορθωθεί. Τα ψέματα έχουν τελειώσει και η ΑΕΚ επιβάλλεται να δείξει ακόμη πιο καλό χαρακτήρα από αυτόν που έβγαλε στα δύο τελευταία ντέρμπι με ΑΠΟΕΛ και ΑΕΛ εκτός έδρας. Μπορεί να παρουσιάστηκε κατά πολύ βελτιωμένη σε σχέση με τα προηγούμενα παταράκια με Άρη και ΑΕΖ, αλλά αυτό δεν είναι αρκετό. Αντιέδρασε, αλλά πήρε μόνο δύο βαθμούς. Ομάδα που κάνει πρωταθλητισμό και μένει ένα μήνα μακριά από νίκη, τότε κάτι πάει λάθος. Δεν είναι σύμπτωση, όταν κάτι επαναλαμβάνεται. Κάποια λάθη έμειναν αδιόρθωτα και πρέπει άμεσα να γίνει ένα πλεκτροσόκ, για να αντιστραφεί για τα καλά το κλίμα που επικρατεί τώρα. Επειδή μπορεί να βγήκαν



και καλές ειδήσεις από τα δύο τελευταία παιχνίδια, όμως δεν ήταν αρκετές για να καλυφθεί και το χαμένο έδαφος από τα απρόσμενα αρνητικά αποτελέσματα που

προηγήθηκαν. Μια νέα αρχή επιβάλλεται. Πρέπει η ΑΕΚ να επιστρέψει στις νίκες και πρέπει αυτό να γίνει τώρα. Τώρα ή ποτέ. Αν δεν κερδίσει την Ομόνοια στην

«ΑΕΚ ΑΡΕΝΑ», ενδέχεται η διαφορά από την κορυφή να ανοίξει στους δέκα βαθμούς, αλλά μπορεί να απομακρυνθεί και από τις ομάδες της Λεμεσού που βρι-

σκονιάνε στη δεύτερη και τρίτη θέση. Τα κίνητρα για την ομάδα της Λάρνακας είναι πολλά και σημαντικά, όπως βέβαια και για την Ομόνοια, η οποία αν κερδίσει ξεπερνά την ΑΕΚ στον έναν βαθμό και οι «κιτρινοπράσινοι» κατακυλούν έτσι στην πέμπτη θέση. Όλα αυτά βέβαια είναι υποθετικά. Όμως αυτά είναι που σκέφτεται και ο κόσμος της ομάδας, ο οποίος εδώ και αρκετό καιρό είναι απογοητευμένος, περισσότερο επειδή βλέπει ότι η ομάδα του μπορεί, αλλά στο τέλος δεν παίρνει την ουσία. Αυτός είναι και ο σημαντικότερος λόγος που η ομάδα του Ιμανόλ Ιδιάκεθ δεν φτάνει στο ζητούμενο. Με μια νίκη όμως πάνω στην Ομόνοια, όλα θα αλλάξουν και το πιο μεγάλο κέρδος θα είναι η επιστροφή της εμπιστοσύνης του κόσμου. Οι μεγάλες ομάδες στα μεγάλα παιχνίδια φαίνονται και η ΑΕΚ καλείται να αποδείξει πόσο πολύ μεγάλωσε τα τελευταία τρία χρόνια.

Ένας μέσα, ένας έξω

Στο ντέρμπι με την Ομόνοια ο Ιμανόλ Ιδιάκεθ δεν θα έχει στη διάθεσή του τον τιμωρημένο Μόισσοφ, που αποβλήθηκε με δεύτερη κίτρινη κάρτα στον αγώνα με την ΑΕΛ. Επιστρέφει από τιμωρία ο Ορτίθ, ενώ θα είναι ακόμη πιο έτοιμος ο Τρουγιόλς, ο οποίος μάλλον θα πάρει και φανέλα βασικού και θα πάρει θέση μαζί με τους Μουρίγιο και Καταλά στην άμυνα. Ο Ορτίθ θα είναι δεξιά και ο Γκαριόδο αριστερά. Μπόλιεβιτς, Λαρένα, Λαμπάν στη μεσοσία γραμμή και Τρισκόφοκι με Φλοριάν στην επίθεση. Αν διατηρηθεί στο βασικό σχήμα ο Ακονράν, τότε εκτός θα μείνει ο Γκαριόδο.

Όσκαρ ατυχίας, δυο μήνες νοκ-άουτ ο Άρνασον!

Νίκη με μηδέν παθητικό, θέλουν στον αυριανό αγώνα Κυπέλλου με τον Απόλλωνα οι «πράσινοι»

ΟΜΟΝΟΙΑ
Γιάννης Παπαϊωάννου

Όσκαρ ατυχίας για την Ομόνοια και φυσικά για τον ίδιο τον διεθνή Ισλανδό ποδοσφαιριστή. Αναφερόμαστε φυσικά στον Κάρι Άρνασον, του οποίου βγήκαν τα αποτελέσματα, μετά τον τραυματισμό του στον αγώνα με την ΑΕΖ. Η ιατρική γνωμάτευση αναφέρει ότι έχει υποστεί κάταγμα πλευράς και θα παραμείνει εκτός αγωνιστικής δράσης για περίπου δύο μήνες. Ο Ισλανδός, που ήρθε στην Ομόνοια για να δώσει ποιότητα στην αμυντική γραμμή, έκανε ντεμπούτο στον αγώνα με τον Άρη και μάλιστα σκόραρε, όμως φάνηκε πολύ άτυχος. Η Ομόνοια χάνει έναν πολύ σημαντικό ποδοσφαιριστή, σε μια πολύ καθοριστική καμπή τόσο του πρωταθλήματος όσο και του Κυπέλλου. Πλέον όμως στην Ομόνοια θα πρέπει να ζήσουν με αυτό και ο Κάρβερ θα συμβιβαστεί με τους ποδοσφαιριστές που μπορούν να βοηθήσουν.

Στα θετικά, στον αγωνιστικό τομέα, είναι η επιστροφή του Φάνου Κατελάρη, που ξεπέρασε το πρόβλημά του, ενώ ο Τουρέ επέστρεψε και πλέον είναι θέμα του Κάρβερ εάν θα τον ρίξει στη «μάχη» άμεσα ή όχι.

Βλέπει Απόλλωνα

Η προσοχή στην Ομόνοια είναι επικεντρωμένη στον αυριανό πρώτο αγώνα με τον Απόλλωνα, για την προημιτελική φάση του Κυπέλλου. Το ιδανικό σενάριο για την Ομόνοια είναι η νίκη με μηδέν παθητικό, ώστε να βάλει τις βάσεις πρόκρισης ενόψει του επαναληπτικού στο Τσίρειο στάδιο. Στην Ομόνοια γνωρίζουν πάρα πολύ καλά ότι μόνο μέσω Κυπέλλου έχουν τις περισσότερες ελπίδες για να πανηγυρίσουν κάποιο τίτλο στη φεινή σεζόν. Για να ελπίζουν σε αυτόν τον πολυπόθητο στόχο, θα πρέπει να κάνουν δυο τέλεια παιχνίδια απέναντι στον Απόλλωνα. Να έχουν καλή μεσοαμυντική λειτουργία, να αποφύγουν τα λάθη και, βε-



βαίως, να έχουν αποτελεσματικότητα στις ευκαιρίες που θα δημιουργήσουν. Στο Κύπελλο το κάθε τέρμα που επιτυγχάνεται είναι καθοριστικό στη μάχη της πρόκρισης. Ο Απόλλωνας έχει πολύ καλή μεσοεπιθετική γραμμή και πιθανό να είναι το κλειδί της επιτυχίας για την Ομόνοια. Πρέπει να λειτουργήσουν όλα άψογα. Μια ολιγωρία πιθανό να είναι και μοιραία. Η κάθε λεπτομέρεια θα παίξει τον ρόλο της.

Η πιο σημαντική παράμετρος

Για την Ομόνοια ο αγώνας με τον Απόλλωνα θα είναι σαν τελικός. Πρέπει να πάρει το επιθυμητό αποτέλεσμα μέσα στο ΓΣΠ, διότι εάν δεν τα καταφέρει θα γίνουν πολύ δύσκολα τα δεδομένα στο Τσίρειο. Για την Ομόνοια θα πρέπει να είναι ένα παιχνίδι της υπομονής και της επιμονής. Αυτή θα είναι η συνταγή της επιτυχίας. Η άμυνα σε τέτοια παιχνίδια

δίνει τις προκρίσεις και βεβαίως θα πρέπει αυτή τη φορά οι αμυντικοί της να είναι άψογοι. Ο βαθμός δυσκολίας απέναντι στην εκρηκτική επιθετική γραμμή του Απόλλωνα θα είναι μεγάλος. Βεβαίως το ίδιο θα ισχύσει και για τον Απόλλωνα, απέναντι στην επιθετική γραμμή της Ομόνοιας. Καταλήγουμε, λοιπόν, ότι η καλή λειτουργία της αμυντικής γραμμής θα είναι η πιο σημαντική παράμετρος.

Η ώθηση του κόσμου

Η ώθηση που θα δώσει ο κόσμος της Ομόνοιας, σίγουρα θα είναι πολύ σημαντική. Αναμένεται ότι οι Ομοιονόμιες, όπως πάντα φυσικά, θα είναι στο πλευρό των ποδοσφαιριστών, για να τους σπρώξουν στην επιτυχία. Αν και καθημερινή μέρα, θεωρείται σχεδόν σίγουρο ότι αρκετές θα είναι χιλιάδες του κόσμου των «πρασίνων» που θα έρθουν μαζικά στο γήπεδο.

Λοξοδρόμησε αλλά δεν εκτροχιάστηκε

Οι «κυανόλευκοι» δεν απογοητεύονται και επικεντρώνονται μόνο στην Ομόνοια

ΑΠΟΛΛΩΝ
Κωστής Σταυρινίδης

Το «κυανόλευκο» τρένο λοξοδρόμησε στο Δάσος, αλλά δεν εκτροχιάστηκε. Μπορεί το εντυπωσιακό σερί νικών να σταμάτησε στο Δασάκι, όμως αυτό δεν φέρνει την απογοήτευση στη λεμεσιανή ομάδα. Διότι κάποια στιγμή θα συνέβαινε και αυτό. Μάλλον αυξάνει το πείσμα όλων για να καταφέρουν να υλοποιήσουν τον στόχο τους. Ήδη το πρωτάθλημα μπήκε στην άκρη γιατί αύριο υπάρχει ο πρώτος προημιτελικός με την Ομόνοια και στόχος δεν είναι άλλος από την πρόκριση στους «4».

Σίγουρα η ομάδα του Σωφρόνη Αυγουστή θα μπορούσε να έφυγε με το τρίποντο και από την έδρα του Εθνικού, αφού και καλύτερη ήταν και με παίκτη παραπάνω αγωνίστηκε στο β' ημίχρονο και έφερε τούμπα το παιχνίδι με τα γκολ των Ντα Σίλβα και Μάγκλιτσα, όμως δεν τα κατάφερε και ο δρόμος είναι μακρύς. Και αυτό το ξέρουν καλά στον Απόλλωνα και με το προχθεσινό αποτέλεσμα έχει μεγαλώσει το πείσμα τους για να φέρουν σε πέρας την αποστολή τους. Λίγο η αστοχία (17 τελικές ανάμεσά τους ένα δοκάρι και μια απόκρουση πάνω στην γραμμή), λίγο η ολιγωρία στις δύο σημειμένες φάσεις που έφεραν τα γκολ του Εθνικού, ήρθε η ισοπαλία.



Τα έχει και με την ατυχία

Η λεμεσιανή ομάδα είχε και την ατυχία να δεχθεί την ισοφάριση λίγο μετά που ολοκλήρωσε ο Σωφρόνης τις αλλαγές του, και έτσι δεν μπορούσε να κάνει και πολλά πράγματα για να πετύχει το νικη-

τήριο τρίτο γκολ. Ακόμα και έτσι ο Απόλλωνας εγκαταστάθηκε στο μισό γήπεδο του Εθνικού, ο Ρομπέρτζ έπαιζε σαν φορ, είχε 2-3 καλές στιγμές, όμως δεν κατάφερε να σκοράρει και να πάρει τη νίκη. Όπως και να έχει, στον Απόλλωνα έχουν γυρίσει

σελίδα και βλέπουν τη συνέχεια, αφού ο δρόμος είναι μακρύς και οι στόχοι ενώπιόν τους.

Στον Απόλλωνα εξέφρασαν τα παράπονά τους για τον κάκιστο αγωνιστικό χώρο που βρέθηκαν στο Δασάκι, ενώ

θα μελετήσουν το βίντεο του αγώνα για να δουν τη φάση του 85ου λεπτού, όταν ο Αρέστη γκρέμισε τον Χάμπο αλλά δεν δόθηκε το πέναλτι. Οι «κυανόλευκοι» σε καμία περίπτωση δεν βρήκαν δικαιολογίες για την απόλεια των δύο βαθμών σε αυτά, όμως είναι κάτι που τους στεναχώρησαν και τα δημοσιοποίησαν.

Και τώρα Ομόνοια

Το πρωτάθλημα μπαίνει στο περιθώριο για λίγο, αφού αύριο υπάρχει το πρώτο παιχνίδι με την Ομόνοια για το κύπελλο. Στόχος της λεμεσιανής ομάδας είναι να πάρει το αποτέλεσμα εκείνο που θα της επιτρέψει στις 22 του μήνα να πάρει την πρόκριση για τα ημιτελικά της διοργάνωσης. Είναι ξεκάθαρο ότι η απογοήτευση δεν έχει θέση στον Απόλλωνα. Και η αυριανή αναμέτρηση είναι μια πρώτης τάξεως ευκαιρία για να επιστρέψει η ομάδα στα θετικά αποτελέσματα και να δείξει ότι το αποτέλεσμα (και μόνο αφού η εμφάνιση ήταν πολύ καλή) ήταν μια κακή παρένθεση στην πορεία που κάνει με τον Σωφρόνη Αυγουστή στον πάγκο του.

Ξεκίνησε χτες η προπώληση των εισιτηρίων για τον αυριανό πρώτο αγώνα του κυπέλλου με την Ομόνοια. Τα εισιτήρια πωλούνται στο Apollon Official Store και κοστίζουν 17 ευρώ το κανονικό και 10 ευρώ το μαθητικό. Δεν θα ανοίξουν ταμεία στο γήπεδο. Σήμερα η μπουτίκ θα είναι ανοικτή από τις 09:00 μέχρι τις 13:00 και από τις 15:00 μέχρι τις 19:00.

Στη λίστα της Άρσεναλ

Βρίσκεται ο Ζαρντίμ σύμφωνα με την «Daily Telegraph»



Ο Λεονάρντο Ζαρντίμ βρίσκεται στη λίστα των υποψηφίων διαδόχων του Αρσέν Βενγκέρ στον πάγκο της Άρσεναλ. Πληροφορίες που προέρχονται από την Αγγλία, όπως σημειώνει η «Daily Telegraph», αναφέρουν τον Πορτογάλο, πρώην προπονητή του Ολυμπιακού, που τώρα κάθεται στον πάγκο της Μονακό, μεταξύ των ονομάτων που εξετάζονται στο Emirates, για να αντικαταστήσουν τον διάσημο Γάλλο από την επόμενη σεζόν. Ο Μασιμιλιάνο Αλέγκρι της Γιουβέντους βρίσκεται στην κορυφή της εν λόγω λίστας, στην οποία υπάρχει και το όνομα του Τόμας Τούχελ της Ντόρτμουντ. Ο 67χρονος Αρσέν Βενγκέρ, που βρίσκεται στην Άρσεναλ από το 1996, ολοκληρώνει το συμβόλαιό του με τους «κανονιέρηδες» στο τέλος της σεζόν.

300.000 λίρες τον μήνα

Ο Ρούνεϊ, ο πιο ακριβοπληρωμένος στην Αγγλία

Ο Γουέιν Ρούνεϊ είναι, σύμφωνα με την Daily Mail, ο πιο ακριβοπληρωμένος παίκτης στην Premier League. Όπως αναφέρει η αγγλική εφημερίδα, ο μισθός του κάθε εβδομάδα από την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ ανέρχεται στις 300.000 λίρες (351.450 ευρώ), φτάνοντας τα 15 εκατ. λίρες τον χρόνο ή διαφορετικά 17 εκατ ευρώ. Οι δέκα πιο καλά αμειβόμενοι παίκτες στην Premier League:



1. Γουέιν Ρούνεϊ	Μάντσεστερ Γ.	300.000 λίρες
2. Αγκουέρο	Μάντσεστερ Σίτι	240.000
3. Φάμπιεργκας	Τσέλσι	220.000
4. Κουτίνιο	Λίβερπουλ	150.000
5. Μεσούτ Οζιλ	Άρσεναλ	140.000
6. Μπεντέκε	Κρίσταλ Πάλας	120.000
7. Χάρι Κέιν	Τότεναμ	100.000

8. Τζέιμ Βάρντι	Λέστερ	100.000
9. Νεγκρέδο	Μίντλεσμπορο	100.000
10. Τρόνι Ντίι	Γουότφορντ	100.000

Μεγάλη μονομαχία στο Παρίσι

Η Παρί Σεν Ζερμέν υποδέχεται την Μπαρτσελόνα - Η Μπενφίκα αντιμετωπίζει την Ντόρτμουντ

Εναν δρόμο στο Champions League, σε δύο δόσεις, με τους πρώτους τέσσερις αγώνες το επόμενο διήμερο για τη φάση των «16» της διοργάνωσης, ενώ τα υπόλοιπα τέσσερα ματς θα διεξαχθούν την προσεχή εβδομάδα. Από τα πρώτα παιχνίδια ξεχωρίζει η μεγάλη μονομαχία μεταξύ της Παρί Σεν Ζερμέν και της Μπαρτσελόνα, αλλά και της Μπάγερν Μονάχου με την Άρσεναλ.

Πιο κατάλληλος από τον Ροναλντίνιο να μιλήσει για την αναμέτρηση Παρί Σεν Ζερμέν-Μπαρτσελόνα δεν υπάρχει. Ο ποδοσφαιριστής που αγαπήθηκε σφόδρα από τους οπαδούς και των δύο ομάδων, οι οποίες τίθενται αντιμέτωπες σήμερα στο «Παρκ ντε Πρενς» στον εναρκτήριο αγώνα της φάσης των «16» του Champions League. Κι όταν ο Βραζιλιάνος λέει ότι το ζευγάρι θα είναι «κλειστό», καλά θα κάνουν να τον ακούσουν όσοι έχουν δώσει από τώρα την πρόκριση στην Μπάρτσα.

Η Μπαρτσελόνα είχε αποκλείσει την Παρί δύο φορές στα προημιτελικά, το 2013 και το 2015, παίρνοντας ρεβάνς για τον αποκλεισμό της στην ίδια φάση το 1995. Οι δύο ομάδες είχαν συναντηθεί και το 1997 στον τελικό του Κυπελλούχων στο Ρότερνταμ (1-0).

«Μεγάλες ομάδες, με παίκτες παγκόσμιας κλάσης... Τα πάντα μπορούν να συμβούν. Τίποτα δεν είναι απίθανο και έχουν άδικο όσοι υποστηρίζουν ότι η



Παρί δεν έχει τύχη στη συγκεκριμένη αναμέτρηση. Όχι, δεν είναι έτσι το ποδόσφαιρο», είπε ο 37χρονος Ροναλντίνιο, που πέρασε τα καλύτερα ποδοσφαιρικά χρόνια του στο Παρίσι (2001-2003) και τη Βαρκελώνη (2003-2008). «Δεν ξέρω πως θα αντιμετωπίσει ο Έμερι την Μπαρτσελόνα, δεν είμαι προπονητής. Η δική μου φιλοσοφία είναι να παίζω πάντα με

τον ίδιο τρόπο και όχι να αλλάζω ανάλογα με τη δυναμική του αντιπάλου. Κι οι δύο ομάδες είναι στην καρδιά μου. Ποτέ δεν πρόκειται να επιλέξω ανάμεσά τους», πρόσθεσε.

Ιδιαίτερο «ελληνικό» ενδιαφέρον παρουσιάζει και η κόντρα των Παπασταθόπουλου με Μήτρογλου και Σάμαρη, καθώς Ντόρτμουντ και Μπενφίκα θα δώ-

σουν τη μάχη της πρόκρισης, ενώ η Ρεάλ Μαδρίτης θα πρέπει να προσέξει πολύ κόντρα στην πάντα επικίνδυνη Νάπολι.

Δύο σημαντικές επιστροφές έχει στη Ντόρτμουντ ο Τόμας Τούχελ, ενόψει της σημερινής αναμέτρησης με την Μπενφίκα στη Λισσαβόνα για τη φάση των «16» του Champions League. Οι αμυντικοί, Μαρσέλ Σμέλτσερ και Λούκας Πιστοεκ, οι οποίοι είχαν χάσει το τελευταίο παιχνίδι πρωταθλήματος με τη Νιρνμσταϊν, ξεπέρασαν τους τραυματισμούς τους και συμπεριλήφθηκαν στην 21μελή αποστολή, που ταξίδεψε για την Πορτογαλία.

Σε αυτήν βρίσκονται επίσης οι Μάρκο Ρόις και Ουσμάν Ντεμπελέ, αφού οι ενοχλήσεις που ένοιωσαν μετά το ματς του περασμένου Σαββάτου, δεν αποδείχθηκαν σοβαρές. Αντίθετα, εκτός πλάνων, βρίσκεται ο Μάριο Γκέτοε, που αντιμετωπίζει μυϊκό πρόβλημα.

Η Ντόρτμουντ του Παπασταθόπουλου και η Μπενφίκα των Μήτρογλου και Σάμαρη είχαν τεθεί ξανά αντιμέτωπες στον πρώτο γύρο του Πρωταθλητριών το 1963, με τους Βεσιφθαλούς να κυριαρχούν (5-0, 1-2).

Σήμερα	21:45	Παρί Σ. Ζ. - Μπαρτσελόνα
	21:45	Μπενφίκα - Ντόρτμουντ
Αύριο	21:45	Ρεάλ Μαδρίτης - Νάπολι
	21:45	Μπάγερν Μονάχου - Άρσεναλ



«Δένει» Μπενζεμά

ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ

Έτοιμη να προσφέρει νέο συμβόλαιο στον Καρίμ Μπενζεμά παρουσιάζεται η διοίκηση της Ρεάλ Μαδρίτης, σύμφωνα με χθεσινά δημοσιεύματα του ισπανικού Τύπου.

Συγκεκριμένα, η εφημερίδα «AS» αναφέρει πως οι διοικούντες την ομάδα σκοπεύουν το επόμενο καλοκαίρι να προσφέρουν νέο συμβόλαιο στον Γάλλο επιθετικό μέχρι το 2021 ή 2022, αν και το τρέχον συμβόλαιό του λήγει το 2019.

Με αυτό τον τρόπο, σύμφωνα με το ίδιο ρεπορτάζ οι «μερένες» θέλουν να δείξουν εμπράκτως την εμπιστοσύνη τους στον διεθνή άσο, ο οποίος δεν δείχνει σε καλή κατάσταση τη φετινή σεζόν και μετράει μόλις 5 γκολ σε 15 συμμετοχές.



Ετοιμάζει Καρντόσο ο Μπέντο

Ενόψει του αγώνα Ολυμπιακός - Οσμανλίςπορ

Αντίστροφα για την επιστροφή του στην Ευρώπη μετράει ο Ολυμπιακός. Οι Πειραιώτες την επόμενη Πέμπτη υποδέχονται την Οσμανλίςπορ στο Καραϊσκάκη, στο πλαίσιο της φάσης των «32» του Europa League.

Από το συγκεκριμένο παιχνίδι θα απουσιάσει ο Μπράουν Ιντέγε, καθώς ο Αφρικανός τραυματίστηκε σοβαρά στον ώμο στην τελευταία αναμέτρηση με την ΑΕΛ για το πρωτάθλημα.

Ο Μπράουν Ιντέγε αναμένεται να τοποθετηθεί εκτός απροόπτου τον Όσκαρ Καρντόσο στην κορυφή της επίθεσης, ενώ υπάρχει και η επιλογή του

Καρίμ Ανοσαριφάρντ.

Ο Μπέντο ποντάρει στο γεγονός ότι ο Παραγουανός επιθετικός έχει σημαντική εμπειρία από ευρωπαϊκούς αγώνες, ενώ στα τελευταία τρία παιχνίδια του Κυπέλλου είχε δοκάρια με Άρν και Ατρόμπιτο.

Από εκεί και πέρα, ο 47χρονος προπονητής υπολογίζει κανονικά τον Μαρτίνς που εξείπωσε την ποινή της μίας αγωνιστικής στον αγώνα με τη Λάρισα. Θέση δίπλα στον Πορτογάλο διεκδικούν από τον Ρέισο (δείχνει να έχει το προβάδισμα), τον Καμπιάσο, τον Ρομαό μέχρι τον Μπουχαλάκη.

Θρίλερ χωρίς νικητή

Ηρακλής και ΑΕΚ έμειναν στο 2-2 στο Καυτανζόγλειο

Δύο πολύτιμους βαθμούς στη μάχη που δίνει για να μπει στην πεντάδα άφροσε στο «Καυτανζόγλειο» η ΑΕΚ. Η Ένωση διατήρησε για 7ο ματς το αήττητο (σε όλες τις διοργανώσεις), αλλά αναδείχθηκε ισόπαλη, 2-2, με τον Ηρακλή. Στο 20' ήρθε το πρώτο «χτύπημα» της αθηναϊκής ομάδας. Από κακή εκτέλεση του Μοντιέρο, η ΑΕΚ βγήκε στην αντιπθεση με τον Βάργκας που τελείωσε τη φάση με επιτυχία και σουτ από την καρδιά της άμυνας των γηπεδούχων και ολοκλήρωση της αντιπθεσης απέναντι σε μια ανοργάνωτη αμυντική διάταξη.

Η ομάδα της Θεσσαλονίκης ανέβασε την απόδοσή της και στο 39' πέτυχε την ισοφάριση. Ο Λεοζίνιο εκτέλεσε φάουλ που κέρδισε ο Περόνε, και ο ίδιος παίκτης με προβολή μετά την εκτέλεση του Βραζιλιάνου, νίκησε τον Μπάρκα για να πετύχει το 1-1. Με το σκορ αυτό οι δυο ομάδες οδηγήθηκαν στα αποδυτήρια.

Στο 64' όμως ήρθε ένα δεύτερο τραγικό λάθος στην άμυνα της Ένωσης



που έφερε και τον Ηρακλή σε θέση οδηγού στον αγώνα. Από λάθος του Μπάρκα που πήγε να κάνει ντρίμπλα στην περιοχή, ο Κούρος του έκλεψε τη μπάλα, με τον Μοντιέρο που ακολούθησε την πορεία της να την κερδίζει και με πλάσε σε κενή εστία να πετυχαίνει την ανατροπή και το 2-1.

Στο 76' καταφέρνει την ισοφάριση

με τρόπο περιπετειώδη. Στη φάση της ισοφάρισης οι παίκτες της Ένωσης συνδυάστηκαν άψογα η μπάλα στρώθηκε στον Αραούχο που έκανε το τελικό σουτ, για να αποκρούσει προσωρινά ο Χουάντεροσον, όμως ο επερχόμενος Χριστοδουλόπουλος ήρθε στην πορεία της μπάλας για να τελειώσει τη φάση με πλάσε και να γράψει το 2-2.